



KLP d.o.o.
PC Komenda, Pod jelkami 2, 1218 Komenda, Slovenija

Davčna št.:
Telefon: 01 830 3650
E-mail: info@klp.si
WWW: www.klp.si

Datum: 24.11.2024

KERAMOL FLEX WHITE - 25KG

Kategorija: [Barve in fasade](#)

Zaloga: **Preverite dobavljivost!**

Šifra:

[Pošljite povpraševanje](#)

Povpraševanje

x

KERAMOL FLEX WHITE - 25KG - 972376

1 KOS Keramičarstvo, Pleskarstvo in fasaderstvo MAXIMA, SRBIJA

Ime izdelka

Ime in priimek

Telefon *

E-mail *

Komentar

Izpolnite *

[Primerjaj z ostalimi Natisni ponudbo \(PDF\)](#)

Kratek opis

KERAMOL Flex White je fleksibilno lepilo za keramične, granitne in marmorne ploščice na osnovi belega cementa, posebej izbranih agregatov, sintetičnih polimerov in aditivov. Namenjeno je zunanji in notranji uporabi, na stenskih in talnih površinah. Temperaturno stabilen je med -20 °C in +70 °C. Priporočamo ga za uporabo v kopalnicah, kuhinjah, sistemih talnega ogrevanja, balkonih in terasah, torej povsod, kjer so zalepljene ploščice izpostavljene povečani vlagi in temperaturnim spremembam. Priporočljivo je v vseh situacijah, ko je sivo lepilo nesprejemljivo iz estetskih razlogov (npr. stekleni mozaik ali zelo vpojne svetle ploščice). Primeren je za izdelavo detajlov iz steklenih prizem, t.i. »zidanje«.

v 7 litrov vode počasi dodajamo 25 kg KERAMOL Flex White in mešamo, dokler ne nastane homogena zmes brez grudic. Po 15 minutah zmes še enkrat intenzivno premešamo. Zmes je nato pripravljena za vgradnjo. Odprti čas pripravljene zmesi je 2 uri. Podlaga, na katero nanašamo lepilo, mora biti nosilna in očiščena prahu, masti in druge umazanije. Velike razpoke en dan pred vgradnjo ploščic zapolnimo z lepilom KERAMOL Flex White. Pred nanosom lepila moramo podlago premazati z ustreznim osnovnim premazom MAXIKRIL, ki ga izberemo glede na stanje podlage. Če lepimo »ploščico na ploščico« podlago premažemo s premazom MAXIKRIL Ceramic. Lepilo nanašamo z zobato lopatico, tako da je pri notranji uporabi najmanj 65% podlage prekrite z lepilom, pri zunanji uporabi pa lepilo naneseemo na celotno površino keramične ploščice. Ploščice polagamo na naneseeno lepilo, tako da jih pomikamo levo/desno in navzgor/navzdol. Fuge med ploščicami po 24 urah naknadno zapolnimo s fugirno maso FUGALIN. Orodje in ploščice takoj po uporabi temeljito operemo z vodo. Delovna temperatura: Delo opravljamo pri temperaturi +5 °C do +30 °C. Vremenske razmere lahko vplivajo na proces strjevanja. Poraba: 2-5 kg/m², odvisno od kakovosti podlage ter tehnike in načina nanašanja. Trajnost in skladiščenje: 12 mesecev od datuma izdelave, odtisnjene na embalaži. Skladiščiti v originalni, dobro zaprti in nepoškodovani embalaži v suhem in zračnem prostoru. Hraniti izven dosega otrok!

Tehnične Specifikacije

Pakiranje	1 KOS
Dejavnost	Keramičarstvo / Pleskarstvo in fasaderstvo
Proizvajalec	MAXIMA, SRBIJA

Podatki za nakazilo

Pri plačilu na TRR št.: SI56 0317 1100 0002 407, odprt pri SKB banki, obvezno navedite model 00 in sklic: številka ponudbe. ID za DDV-VAT: SI45490635, matična številka: 5945356, šifra dejavnosti: 51.620, št.vložka 1/28001/00, SRG: 96/02298, pri temeljnem sodišču v Ljubljani z osnovnim kapitalom 18.423,00€
